

USKRSNA ISPOVIJED

Hvala svima koji ste se na vrijeme ispovjedili. Molimo Vas ne ostavljajte ispovijed za Sveto trodnevlje. Mogućnost za svetu ispovijed je prije sv. misa: ujutro od 6.30 do 8.00, te od 17 sati.

KRIŽNI PUT

Križni put: danas (Cvjetnica) u 16 sati, utorak (30.3.) u 18 sati, na Veliki petak u 9 sati

LJETNO RAČUNANJE VREMENA

Danas, 28. ožujka smo prešli na ljetno računanje vremena. Večernje svete mise pomičemo za pola sata: nedjeljna u 17 sati, nedjeljom i svaki dan u 18.30.

BRAČNI SUSRET (VIKEND)

U Đakovu se od 16. do 18. travnja održava Bračni susret (vikend). Prijave primaju Mihaela i Dragan 0953914026 ili u župnom uredu.

PAZITELJI KATEDRALE

Nastavili smo s paziteljskom službom u katedrali. Sve vas koji želite jedan sat provesti između 12 i 15 sati u katedrali u molitvi, Božjoj prisutnosti i vršiti paziteljsku službu, molim da se javite u župni ured. Možete također doći i predložiti nekoga tko bi to rado činio.

ŽIVA KRUNICA

Nakana molitelja žive krunice za travanj: za sve vrste ovisnika.

VELIKI TJEDAN

Cvjetnica (28. ožujka): na početku mise u 10.30 bit će blagoslov maslinovih grančica i mala procesija te muka po Marku. Današnja milostinja ide za Božji grob u Svetoj zemlji.

Na **Veliki četvrtak** slavi se Misa posvete ulja u 10 sati na koju dolaze svećenici iz nadbiskupije.

Misa Večere Gospodnje u 18.30 sati (bez pranja nogu apostolima). U 20 sati je klanjanje za mlade, a od 21 sat do ponoći euharistijsko klanjanje je za odrasle i bogoslove.

Na **Veliki petak** u 9 sati je pučka pobožnost: križni put, propovijed i čašćenje čestica Svetoga križa. Poslije podne u 17 sati počinju obredi Velikog petka: Služba Muke Gospodnje, klanjanje Svetom križu i sv. pričest. Nakon obreda je klanjanje do 21 sat. Na Veliki petak je post i nemrs.

Na **Veliku subotu**, preko dana se preporučuje pohoditi Božji grob, napose roditeljima s malom djecom. U 20 sati počinju obredi Vazmenog bdijenja, a potom slijedi misa Vazmenog bdijenja. Sveta pričest preko dana dijeli se samo bolesnicima.

Na **Uskrs** (4. travnja) prva sveta misa i blagoslov jela je u 7 sati u katedrali. Blagoslov jela će biti i za vrijeme sv. mise u 9 sati, ostale sv. mise su u 10.30 i 17.00 i 18.30 sati. Tko se smatra vjernikom, toga dana bi trebao biti na svetoj misi i pričesti.

Na **Uskrsni ponedjeljak**, 5. travnja je nedjeljni raspored svetih misa: 7.30, 9, 10.30, 17 i 18.30.

BLAGOSLOV USKRSNOG JELA

U subotu, 3. travnja u 17 sati, te na Uskrs u 7 i u 9 sati u katedrali je blagoslov uskrsnih jela. Katolička Crkva od davnine posebno njeguje [blagoslov jela na Uskrs](#), a koji ima još snažnije značenje od svakodnevnoga blagoslivljanja hrane, jer dolazi nakon četrdesetodnevoga korizmenoga posta i u tom smislu predstavlja naročiti vid zahvalnosti Bogu na svemu, te je znak povezanosti slavlja Kristova uskrsnuća i vjerničkoga života.

SLAVLJE SAKRAMENATA PRVE PRIČESTI I POTVRDE

Slavlje Prve pričesti planiramo za 2. svibnja, a svete potvrde 23. svibnja u 10.30. Epidemiološka situacija može naložiti promjenu termina. Nadbiskupova poruka vjernicima uz obiteljska slavlja prilikom sv. krizme i prve pričesti „Draga braćo i sestre, najusrdnije molim sve roditelje, krizmanike te sve vjernike da obiteljska slavlja vezana uz sakramentalna slavlja (krizmu, prvu pričest, krštenje) budu veoma skromna te ograničena ma veoma uski krug obitelji i kumova. U skladu sa smjernicama i odlukama Druge biskupijske sinode, sve Vas molim da se ne upuštate u nepotrebne financijske troškove s većim brojem uzvanika, te da se trudite izbjeći sve ono što nije u skladu sa sakramentalnim i crkvenim slavljem. Kumove istodobno molim da se ne upuštate u suvišne troškove, niti u kupovinu neprimjerenih darova. Kumčetu se uz sakramente ne poklanja skupi dar, nego neka uspomena koja podsjeća na primljeni sakrament (Biblija, križ, nabožni predmet ili prikladna knjiga). Roditelje molim da navedeno poštuju osobito ove godine, zbog ozbiljne epidemiološke situacije, te da prilikom krizme, prve pričesti i krštenja na objed ne pozivaju nikoga od rodbine i prijatelja, osim krizmanog kuma ili kume. Obiteljski objed neka se organizira isključivo u vlastitom domu. Usrdno Vas molim da suprotnim postupkom ne navlačite odium javnosti na sebe, na Crkvu i na sakramentalna slavlja. Svima unaprijed zahvaljujem za razumijevanje i suradnju.“ Đuro Hranić, nadbiskup

TRINAEST UTORAKA SV. ANTUNU

Nastavlja se pobožnost trinaest utoraka sv. Antunu u 17 sati na ljetnoj terasi Centra Amadea.

TRAJNO EUHARISTIJSKO KLANJANJE U NAŠOJ ŽUPI

U crkvi Svih Svetih se održava Trajno Euharistijsko klanjanje. Crkva je danonoćno otvorena i možete kad god prolazite ili imate vremena doći klanjati se u tišini Gospodinu, biti s Bogom, upijati Božju ljubav, snagu, radost, mir, tražiti prosvjetljenje Duha Svetoga za neke svoje odluke... Možete se i prijaviti, te jedan sat tjedno, koji odaberete, provesti u euharistijskom klanjanju.